
 

令和元年度第２回東和学校給食センター運営委員会議事録 

          

１ 開催日時  令和２年２月１７日（月）１５：００    

２ 開催場所  東和中学校 会議室（２階） 

３ 出 席 者    委員７名 

・東和中学校校長 菊地 栄壽     ・東和中学校養護教諭 髙橋 玲子 

  ・東和小学校教諭 阿部 純子      

・東和中学校 PTA会長 及川 由美子  ・東和小学校 PTA副会長 中野 敬  

・産直あおぞら組合長 小原 洋一   ・ＪＡ東和町支店長 平野 博子 

・事務局３名 所長 大川 広行 次長 阿部 美和子 栄養職員 中村 瞳 

４ 報告事項 

  （１）令和元年度学校給食実施状況について 

（２）令和元年度学校給食会計支出見込みについて 

５ 審議事項 

（１）令和２年度学校給食費及び実施日数について 

（２）令和２年度学校給食会計予算について 

 

６ 議事録  

   東和中学校校長 菊地 栄壽委員長より挨拶 

 

   議長：菊地委員長進行 

事務局：（１）令和元年度学校給食実施状況について報告 

一同：質問等なし 

   事務局：（２）令和２年度給食会計支出見込みについて報告 

中野委員：未納の額は東和小・中の分でしょうか。 

事務局：東和小・中分です。現年度分については全額納入の見込みです。 

一同：その他質問等なし 

議長：報告第１号、第２号とも承認しました。 

 

議長：審議事項（１）令和２年度学校給食費及び実施日数についてを議題とします。 

事務局：資料により説明 

    令和２年度の給食費について、食材等の価格上昇により、値上げとしたい。 

    ・小学校１食単価２８０円 年額４６，２００円（６００円増） 

・中学校１食単価３２０円 年額５３，４４０円（９４０円増） 

    実施日数は小学校１６５日、中学校１６７日と変更ありません。 



 

議長：新聞報道で他市町村の値上げの情報が多くありました。委員の皆様からご意見を 

いただきたいと思います。 

中野委員：市内全体が値上げとなるのか。 

事務局：値上げを予定しているセンターもあります。 

及川委員：消費税も上がっているので、仕方がないと思います。 

平野委員：他センターに比べ、年額が安い理由はなんでしょうか。 

事務局：東和・大迫以外は炊飯を業者に委託しており、手数料が入っているため割高と 

なっています。 

小原委員：値上げは仕方がないと思う。 

一同：その他異議なし 

議長：議案１号について原案のとおり決定しました。 

 

議長：審議事項（２）令和２年度学校給食運営計画についてを議題とします。 

事務局：資料により説明 

議長：中学校ではエピペンの使用練習等のアレルギー対応の研修を実施しています。 

一同：その他異議なし 

議長：議案第２号について原案のとおり決定しました。 

以上で審議を終了します。 

   

７．その他          

   阿部委員：家庭・地域との連携として５年生の作ったお米を給食で炊飯したものを提供 

していただいたこと、栄養教諭にゲストティーチャーとして栄養指導を実施し 

ていただいたことに大変感謝しております。 

菊地委員長：運営委員の皆様に給食を試食してもらうことは可能でしょうか。 

事務局：来年度から公会計となるので、確認して検討していきます。 

事務局：以上で終了します。  


